

Хороший вечер для хороших людей

7

Ваши

№ 42 28 октября 2015 г.

ВЕЧЕРОВ В САРАПУЛЕ



**СИСТЕМА МЕНЕДЖМЕНТА КАЧЕСТВА
ОАО «СРЗ» ПРОХОДИТ РЕСЕРТИФИКАЦИЮ
ПО СИСТЕМЕ ОС СМК «СОЮЗСЕРТ»**

Подробности на стр. 17

СР. 28.10

+3



+1

ЧТ. 29.10

+1



-4

ПТ. 30.10

-1



-4

СБ. 31.10

-1



-4

ВС. 1.11

-2



-4

ПН. 2.11

0



-1

ВТ. 3.11

+2



0

ОСТРЫЕ ВОПРОСЫ

В диалоге с представителями городской власти большинство вопросов журналистов касались конкретных проблем жизни Сарапула: уровня безработицы, стоимости проезда в общественном транспорте, изменения цен на продукты питания, качества подготовки к зимнему сезону коммунальных служб. Но на самые острые вопросы пришлось отвечать главному врачу Сарапульской городской больницы № 1 Елене Галановой. И не просто отвечать, а очень подробно объяснять, что оптимизация здравоохранения направлена на повышение качества медицинской помощи населению. Однако приведенные ею факты о значительном сокращении в городе смертности от инфаркта, об увеличении более чем в два раза числа госпитализаций и оказания хирургической помощи населению не охладили накал дискуссии. Александр Ессен расценил эту полемику как следствие того, что в городе распространяется слишком много ничем не обоснованных слухов, которые нагнетают обстановку в коллективах медицинских учреждений, поскольку речь идет о закрытии больниц, сокращении врачей. Муниципалитет будет держать этот вопрос под контролем, заявил глава Сарапула. На ближайшее заседание городской Думы приглашен министр здравоохранения УР Алексей Чуршин, который даст исчерпывающие ответы на все вопросы горожан.

ГЛАВА САРАПУЛА К ДИАЛОГУ ГОТОВ

На своей первой пресс-конференции Глава города Сарапула Александр Ессен заявил, что будет открыт для диалога, поиска новых форматов работы, чтобы благодаря взаимодействию прессы и власти жители Сарапула по-новому посмотрели на городскую жизнь, работу администрации, заинтересованно участвовали в решении злободневных вопросов.

На вопрос, касающийся возможных кадровых изменений, Александр Ессен ответил кратко: они произойдут. Будет формироваться работоспособная команда. О конкретных персоналиях глава говорить не стал, объяснив это тем, что кадровые перемены – очень болезненный процесс и к нему нужно относиться ответственно и взвешенно.

ДЕТСКИЙ САД И КАТОК

Родителей и детей, живущих на улице Лесной, порадует заявление главы города о том, что ввод в эксплуатацию детского сада, строительство которого планируется завершить в середине декабря текущего года, произойдет не в июне, а в апреле будущего года. Администрация взяла на себя повышенные обязательства, на их выполнение мобилизуются все городские службы.

Строительство крытого катка в Сарапуле не снимается с повестки дня, но этот объект рассматривается руководством города как инвестиционная площадка для государственно-частного партнерства. Прошедшая недавно в республике Неделя инвестора показала, что интерес инвесторов к этому строительству есть, а значит, есть и перспектива появления в городе современной ледовой арены.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОНТРАКТ НА 2015-2016 ГОД

В 2014 году предприятие завершило работы в рамках опытно-конструкторской работы по созданию мобильного пункта связи. После успешного проведения Заказчиком войсковых испытаний комплекса связи был объявлен конкурс на его серийное производство и поставку. В октябре 2015 года ОАО «Сарапульский радиозавод» выиграло этот конкурс на выполнение двухгодичного Государственного оборонного заказа. Контракт подписан, произведено авансирование. Это большое подспорье для загрузки подразделений предприятия работой на 2016 год. Формирование «портфеля заказов» продолжается..

Г.И. Зорькин,
главный специалист ОАО «СРЗ»

ДЕЛАЕМ ПОЛИТИКУ САМИ

В работе республиканского Совета работающей молодежи приняли участие представители Сарапульского радиозавода – Е. Лоханина, ведущий инженер-технолог полиграфического производства, и Е. Азиатцева, ведущий специалист отдела управления персоналом.

На прошедшем 20 октября заседании в Министерстве по физической культуре, спорту и молодежной политике УР поднимались темы, связанные с производственной жизнью, обустройством быта и отдыха молодых специалистов. Первым на повестке дня стоял вопрос разработки Положения о Совете работающей молодежи Удмуртии. Наиболее жаркие споры разгорелись во время обсуждения проблем, которые возникают на предприятиях и в организациях республики у начинающих трудовую биографию людей.

Работники СРЗ активно поддержали необходимость решения задач по обеспечению детскими садами, сохранению рабочих мест за ушедшими в армию и, конечно, по решению жилищного вопроса и необходимости введения на территории Удмуртии федеральной программы «Жилище», так как обязательным условием действующего проекта «Молодежная квартира» является работа одного из супругов в бюджетной сфере. В завершение встречи представители молодежных структур предприятий УР обсудили план мероприятий на 2016 год.

РАДИОЗАВОД В ЮБИЛЕЙНЫЙ ГОД



ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЙ

ТРИ ДНЯ ЛЕТА, или МОЛОДЕЖНЫЙ ФОРУМ «ИННОВА-2015»

На прошедшей в октябре конференции молодежи СРЗ, большой интерес вызвал масштабный проект «ИННОВА - 2015». В работе Всероссийского форума студентов и молодых специалистов вузов и предприятий оборонно-промышленного комплекса России приняли участие инженеры-конструкторы СРЗ: Алексей Наговицын и Сергей Неклюдов.

- Этим летом посчастливилось принять участие в пятом Всероссийском форуме молодежи, прошедшем на базе учебно-спортивного центра ИжГТУ «Галёво». В 2015 году у него была особая миссия – стать комплексной площадкой для обмена опытом и самореализации 150 активных

представителей молодежи в отрасли ОПК из городов Удмуртии, Татарстана, Пермского края, Москвы, Тульской, Владимирской, и Нижегородской областей.

База центра располагалась на крутом берегу Воткинского водохранилища. Большая ее часть была укрыта от жаркого солнца сосновым бором, поэтому воздух здесь был необыкновенно чист. Изначально сообщалось, что жить предстоит в палатках, поэтому многие привезли с собой спальные мешки, туристические рюкзаки и коврики. Как оказалось зря, нас разместили в комфортабельных домиках.

После непродолжительного инструктажа и вкусного обеда мы приступили к работе. Всех разбили по командам и провели занятия по темам: «Тайм-менеджмент», «Управление персоналом», «Основные принципы «бережливого производства», «Бизнес-планирование», «Развитие творческого мышления», «Разработка инновационного продукта технологиями дизайн-мышления» и м.д. Все наши встречи проходили на свежем воздухе в игровой форме. Было интересно выполнять задания, взаимодействуя с незнакомыми людьми, принимать вместе решения, учиться быть командой.



Награждение участников интеллектуального квеста.
В центре - А.Наговицын и С.Неклюдов

Мы с Сергеем оказались в одной группе со студентами ИжГТУ и представителем «Аксион-холдинга». После ужина состоялось официальное открытие форума - концерт единственной в мире удмуртской инди-рок группы Silent Woo Goore и дискотека под открытым небом.

Утро следующего дня началось с делового завтрака с ректором ИжГТУ Б.А.Якимовичем. Ключевой темой которого стало строительство нового экологического кампуса ИжГТУ в с.Нечкино, в который войдут комплекс лабораторий инжинирингового центра и жилая зона. Кроме этого Борис Анатольевич говорил о профессиях будущего, какими они должны быть, и какую роль в этом должны сыграть наши университеты. Презентация ректора переросла в бурное об-

суждение двух основных вопросов, какие условия в вузе необходимы для привлечения молодежи в науку и второй – что должны сделать предприятия, привлекая молодых инженеров, а также их возможность производить ранний отбор подготовленных студентов для работы.

В продолжение дискуссии с нами встретились представители всероссийского союза молодых инженеров. На круглом столе «Технодоктрина: молодые инженеры – стратегический курс развития России» председатель союза Евгений Мирошниченко обсудил с руководством вуза и участниками форума пути взаимодействия государства, науки и предприятий ОПК.

В неформальной обстановке, на живописном берегу камского водохра-

нилища мы встретились с руководителем Центра образовательных разработок Московской школы управления СКОЛКОВО Ксенией Иваненко. Темой встречи было - высшее образование в ведущих заграничных университетах за государственный счет в рамках программы «Глобальное образование».

В течение этого дня я посетил семинары по темам: «Грамотное управление временем» и «Искусство самопрезентации». А Сергей успел побывать на тренинге по ораторскому мастерству, где они оттачивали навыки в сфере профессиональных коммуникаций, искусства убеждения и ведение переговоров. В дальнейшем он принял участие в деловой игре «Практика коммуникативных поединков». Проявив полученные навыки, он достойно представил СРЗ.

Программа форума была настолько насыщенной, что организаторам приходилось одновременно проводить спортивные игры, тренинги и мастер-классы. Мы же имели возможность выбора, правда, иногда хотелось присут-

ствовать на нескольких мероприятиях одновременно. Так на отдельной площадке представители компании АСКОН-Кама проводили мастер-классы по 3D-моделированию и увлекательные соревнования. Проявив свою смекалку в игре-квесте «12 записок инженера» наша команда заняла призовое 3 место. В игре приняло участие более 100 человек, однако пройти экспресс-сертификацию удалось лишь 16-ти из них, в числе которых были и мы с Сергеем. Каждый из победителей получил годовой лицензионный сертификат на использование программы «Компас-3D».

Во второй половине дня состоялась презентация и защита проектов. Наряду с серьезными работами презентовались откровенно фантастические. В любом случае каждая тема бурно обсуждалась. В итоге победителями стали сразу три проекта. Это культурный центр «Солнечный лотос» с идеей основанной на популяризации альтернативных источников энергии. Проект «Кибер г@н», объединивший телефон



А. Наговицын (слева)

и стрелковое оружие с целью обеспечения безопасности, повышения эффективности стрелкового оружия. Основной целью проекта студенток УдГУ разработавших пероральный спрей, стало повышение агрессивности и снижение аппетита. Это был действительно серьезный научный проект, который девушки готовили не один месяц. Действие спрея было теоретически обосновано и подтверждено на опыте.

Несмотря на плотный график мероприятий, каждый успевал: купаться, загорать, участвовать в спортивных играх, а некоторые даже порыба-

чить. После заката все собирались у костра и пели под гитару. В завершении форума был проведен конкурс красоты «Мисс ИННОВА-2015», а также подведены итоги спортивных соревнований и военизированной эстафеты. Всем ребятам были вручены сертификаты участника, которые стали весомым вкладом в их личный портфолио. Хочется пожелать, чтобы через год у других молодых инженеров СРЗ была такая же возможность стать участником столь значимого и увлекательного форума.

А. Наговицын,
инженер-конструктор

ЗАВОД СЕГОДНЯ

РЕЗУЛЬТАТЫ АУДИТА

С 19 по 23 октября 2015 года на ОАО «СРЗ» работала экспертная группа ОС СМК «СОЮЗСЕРТ» с целью ресертификации системы менеджмента качества на соответствие требованиям ГОСТ Р В 0015-002-2012, ГОСТ ISO 9001-2011. Проверялись службы и подразделения, существенным образом влияющие на систему менеджмента качества, обеспечивающую стабильное ка-

чество продукции, указанной в заявке на ресертификацию. Программа была выполнена в полном объеме. Результаты проверки и оценки соответствия системы менеджмента на заключительном совещании представила в отчете главный эксперт Светлана Гавrilовна Денисенко.

В рамках проведения процедуры ресертификации одновременно положительно рассмотрен вопрос расширения кодов ЕКПС применительно к возможности производства, ремонта и обслуживания до 10 новых направлений военной техники. Это серьезный шаг к получению новых лицензий и, как следствие, новых заказов.

По результатам работы комиссии подтверждено, что сертифици-

рованная система менеджмента качества удовлетворяет установленным требованиям национальных и государственных стандартов, а также требованиям разработанных внутренних нормативно-правовых актов, т.е. стандартов организации. Подтверждено, что система менеджмента качества поддерживается в рабочем состоянии, своевременно актуализируется и улучшается для обеспечения ее постоянной пригодности, достаточности и результативности. По результатам будет оформлен сертификат соответствия сроком действия до 2018 года.

В.Н. Трофимук,
начальник Службы качества.